

БЕЛЬ

ВОЗДУХ



АЛЕКСАНДР СОКОЛОВ

✓ **КУЛЬТУРА** • В БЕЛГОРОДЕ НЕ ПЛАНИРУЮТ ОТМЕНЯТЬ «НЕСЛУЧАЙНЫЕ ВСТРЕЧИ»

Мест уже не хватает

Наталья МАЛЫХИНА

Концерты под открытым небом в Ботаническом саду надеются возобновить в июле.

Фестиваль «НаукаДжаз», который в прошлом году впервые состоялся в Ботсаду БелГУ, отменили из-за пандемии. Но «Неслучайные встречи», которые уже пятый год проводят филармония и университет, могут начаться в следующем месяце.

— Я надеюсь, что этот проект заработает со 2 июля. Что-

бы компенсировать отсутствие концертов в июне, мы будем проводить их два раза в неделю: в четверг и субботу, — рассказал ректор вуза Олег Полухин. — Встречи пользуются такой популярностью, что построенного амфитеатра на 330 мест уже не хватает. Мы рады, что можем вместе с филармонией приносить такое удовольствие.

Помимо концертов, на «Неслучайных встречах» проводят экскурсию по Ботаническому саду.

✓ **СМИ** • В ИЮньСКОМ ВЫПУСКЕ «БОЛЬШОЙ ПЕРЕМЕНКИ» ВАС ЖДУТ ТРИ КОНКУРСА

Наблюдая за облаками